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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημέρωση σχετικά με ανάκληση προϊόντος

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. και ειδικότερα η Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο 

υποδοχής  καταγγελιών  πολιτών,  έγινε  αποδέκτης  δύο  καταγγελιών  με  προσκόμιση 

δείγματος, οι οποίες αφορούσαν  τυρί Γκούντα Ολλανδίας,  με την εμπορική ονομασία 

MINI CARREFOUR KIDS,  με  ημερομηνία  ανάλωσης  2/3/2012,  σε  διχτάκι  των  έξι 
τεμαχίων, των  είκοσι (20) γραμμαρίων  έκαστο, που παράγεται στην  Ολλανδία (Κωδ. 

Αριθμός Έγκρισης Ζ 0507) και διανέμεται  από την  Carrefour Μαρινόπουλος ΑΕ (Αγ. 

Δημητρίου  63,  Άλιμος),  σε  ορισμένα  εκ  των  οποίων  διαπιστώθηκε  επιφανειακή 
ευρωτίαση. 

Κατά τη διερεύνηση των ανωτέρω καταγγελιών σε  διαφορετικά σημεία διάθεσης,  σε 
διαφορετικές  περιοχές από  αυτή  της  καταγγελίας  του  ανωτέρω  προϊόντος, 

διαπιστώθηκε  παρουσία  ευρωτίασης  και  σε  ομοειδή  τρόφιμα  διαφορετικών 
ημερομηνιών  ανάλωσης  και  διαφορετικών  αριθμών  παρτίδας.  Συγκεκριμένα, 

πρόκειται για τα προϊόντα με ημερομηνίες λήξης 2/3/2012 και 17/5/2012.

 Ο Ε.Φ.Ε.Τ. ζήτησε από την Αλυσίδα Carrefour Μαρινόπουλος AE την άμεση ανάκληση / 
απόσυρση του συνόλου των συγκεκριμένων παρτίδων και ήδη έχουν ξεκινήσει σχετικοί 

έλεγχοι. 

 Καλούνται οι καταναλωτές, που έχουν ήδη προμηθευτεί τα ανωτέρω προϊόντα, να μην τα 
καταναλώσουν.     

Σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ Γιάννης Μίχας επεσήμανε ότι «Η δημιουργία 
μιας αγοράς που θα αποπνέει ασφάλεια και θα παρέχει ποιότητα είναι το μεγάλο 
στοίχημα που έχουμε θέσει στον ΕΦΕΤ. Ένα στοίχημα που κερδίζουμε κάθε μέρα, 
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κάθε  στιγμή,  με  τη  σκληρή  και  υπεύθυνη  δουλειά  του  επιστημονικού  μας 
προσωπικού, αλλά και με την ενεργό συμβολή των ίδιων των καταναλωτών των 
οποίων τη βοήθεια επιζητούμε και ενθαρρύνουμε με τη νέα γραμμή επικοινωνίας, 
που  δημιουργήσαμε,  το  πενταψήφιο  11717.  Μέσω  αυτής  της  γραμμής  οι 
καταγγελίες και τα ερωτήματα των συμπολιτών μας θα διαβιβάζονται στις αρμόδιες 
υπηρεσίες και θα ελέγχονται άμεσα. Γιατί για θέματα που άπτονται της δημόσιας 
υγείας δεν χωρούν καθυστερήσεις και αναβολές». 
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